

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报
HEBI DAILY

国内统一刊号CN41-0009
<http://www.hrb.com.cn>

2015年6月11日

农历乙未年四月廿五 星期四
总第7770期 今日四版

范修芳深入浚县调研“三严三实”专题教育和基层四项基础制度建设推进情况

本报讯 (记者 陈静) 6月10日, 市委副书记、市长范修芳深入“五个一”联系点浚县卫溪街道办事处水峪新村调研并召开座谈会,了解“三严三实”专题教育、基层四项基础制度建设推进情况。市委常委、市委秘书长李成宽陪同。

座谈会上,浚县负责同志汇报了“三严三实”专题教育和基层四项基础制度建设推进情况,卫溪街道办事处、水峪新村负责同志作了发言。

听取大家发言后,范修芳指出,这次“三严三实”专题教育,与去年开展的党的群众路线教育实践活动虽然不同,但本质上是相同的,是党的群众路线教育实践活动的深化拓展,是

持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是今年党建工作的一项重要内容。

就下一步扎实开展专题教育,范修芳强调,一要加强组织领导。认真落实组织领导责任,把抓好专题教育作为各级党委(党组)履行党建主体责任的重要方面,摆上重要位置,强化组织领导,注重务实创新,扎实有效推进。二要突出问题导向。有什么问题解决什么问题,突出问题突出解决什么问题。特别是对群众路线教育实践活动中整治不彻底、成效不好、群众不满意的突出问题,要通过这次集中教育深挖思想根源,认真查找梳理,继续搞好整改,真正见到实效。三要强化保障措施。要通过精心谋划

和组织实施,把中央、省委和市委的要求落到实处。工作安排上,要聚焦关键动作,高质量讲好专题党课,高质量搞好专题学习研讨,高质量开好专题民主生活会和组织生活会,高质量做好整改落实和立规执纪,确保取得实实在在的成效。四要坚持两手抓两不误两促进。要把专题教育作为推动工作的有力举措和强大动力,妥善安排和协调统筹好专题教育与“三夏”农忙、奋战二季度、全力保增长等各项重点工作,合理安排时间和精力,确保两手抓两不误两促进。

就加强基层四项基础制度建设,范修芳指出,加强基层四项基础制度建设是省委着眼于夯实党在基层的执政基础作出的重要

部署,是我省在基层党建领域的重大创新,是持续强化作风建设和治理能力现代化的重要途径。对于乡镇(街道办)和村(社区)两级来说,基层四项基础制度经过一个阶段的实施,取得了一定效果,促进了政务公开,密切了干群关系。推进基层四项基础制度建设,当前关键是做到认认真真抓落实,坚持不懈求长效,决不能只是纸上画风、墙上挂挂,一定要在各个层面全面推行,确保落地生根。就如何推进下一步工作,范修芳强调,一要吃透精神,要教育引导各级干部特别是乡镇、村干部和群众深刻领会制度出台的背景、意义、主要内容,切实增强抓好基

国务院常务会议决定将消费金融公司试点扩至全国

新华社北京6月10日电 国务院总理李克强6月10日主持召开国务院常务会议,明确推进财政资金统筹使用措施,更好发挥积极财政政策稳增长调结构惠民生作用;决定将消费金融公司试点扩至全国,增强消费对经济的拉动力;部署促进跨境电商电子商务健康发展,推动开放型经济发展升级;确定支持农民工等人员返乡创业政策,增添大众创业万众创新新动能。

会议认为,改革创新机制,加快推进财政资金统筹使用,坚决改变资金使用“碎片化”,提高使用效益,是用足用活积极财政政策的关键举措。会议确定,一是对地区和部门结余资金及连续两年未用完的结转资金,一律收回统筹用于重点建设。不足两年的结转资金,要加快预算执行,也可按规定用于其他急需领域。从2016年起,对上年末财政存量资金较大的地区和部门,适当压缩下年财政预算规模。二是推进科技、教育、农业等重点领域资金整合,加快消化结转结余资金。三是建立动态调整机制,对项目预算执行慢的,同级财政可按一定比例收回用于其他方面。四是清理整合专项转移支付,将资金分配、项目确定权交给地方,允许地方在统筹使用上先行试点。五是加强部门内和跨部门资金统筹协调,避免重复安排支出和固化投向。(下转第三版)

本报讯 (记者 陈静) 6月10日,市委副书记、市长范修芳到浚县聆海整体家居公司召开现场办公会,协调帮助解决企业发展和项目建设中遇到的困难和问题。他强调要提高认识,抢占先机,发挥优势,合力推进,积极培育新业态和新商业模式,把现代家居产业打造成支柱产业。市委常委、市委秘书长李成宽,副市长胡润身和市直有关部门、浚县负责同志参加会议。

在认真听取浚县林木一体化发展情况、聆海整体家居林木一体化项目和“互联网+家”项目进展情况汇报,详细了解企业在政策扶持、资金支持、人才引进等方面存在的问题以及市直有关部门意见建议后,范修芳指出,聆海公司入驻我市后,对鹤壁发展起到了促进、引领和带动作用。两年来,公司整体发展快速、健康,逐步实现了由生产向研发、销售并与互联网相结合的转变,正在形成集生产、研发、销售于一体的新兴业态和新发展模式,产业链不断延伸拉长,企业规模不断扩大,发展前景广阔。

就下一步发展,范修芳强调,

一要提高认识。要充分认识到现代家居产业以及林木一体化项目是省里高度重视和支持的产业和项目,也是我市重点发展的六个超百亿级产业之一,对我市经济发展具有支撑作用,对其他产业具有引领和示范作用,对地方税收、就业、民生等方面具有带动作用,大家要牢固树立支持企业就是支持鹤壁发展、就是支持我们自己的思想,采取切实措施帮助企业尽快做大做强。

二要抢占先机。当今时代,互联网发展日新月异,由此带来的新商机、新业态、新模式大量涌现。要主动抢抓“互联网+”产业,加快发展得难得机遇,占据主导位置,以勇争第一的勇气和胆量,做高端,做先导,做品牌,切实提升自身核心竞争力,抢占行业制高点。

三要发挥优势。充分发挥浚县林木资源丰富、家居产业及林木一体化项目基础良好的优势,发挥我市区位优越、交通便捷的优势,发挥和高校合作的创新创造优势,努力使研发成果就地转化,实现最佳经济效益。

四要合力推进。现代家居产业及林木一体化项目发展涉及多个部门,要做到上下结合,部门联动,企业合作,市县共同努力推进产业发展,相关部门积极主动支持帮助,同时鼓励企业之间加强合作,共同促使项目尽早启动,产业尽快形成规模,早日发挥应有效益。

就企业提出的政策、资金、人才等方面的问题,范修芳一一进行解答,要求相关部门和单位加强研究,简化程序,提高效率,抓好落实。

范修芳到浚县聆海家居公司现场办公时强调 积极培育新业态 抢占先机 发挥优势 合力推进



11级大风、暴雨、冰雹突袭我市,浚县西南部、淇县南部受灾

▶ 2版、今日《淇河晨报》4版

日本废除“文官统领”制度
军职官员权力提升
防止自卫队恣意妄为的一道重要防线被突破

▶ 4版

网上流传的心梗急救方法靠谱儿吗

——关注心肌梗死系列报道之四

近年来,冠心病发病率快速上升,其中心梗发病率呈明显的年轻化趋势。在我市医院收治的心梗患者中,年轻患者比例逐渐增加,心内科医生表示“四五十岁的不少,二三十岁的也有”。这让很多人对这个“杀手”心生恐惧,各种关于心梗急救的方法,也在网络上流传开来,如用力咳嗽可以自救、拍打胳膊内弯处可以急救等,真相是否如此?



▶ 今日《淇河晨报》3版

李成宽在全市党委办公室系统“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上强调

扎实践行“三严三实” 当好忠诚服务 党委的坚强前哨和巩固后院

本报讯 (记者 原昆鹏) 6月10日,全市党委办公室系统“三严三实”专题教育党课暨动员部署会召开,市委常委、市委秘书长李成宽作了题为《践行“三严三实”,做“五型”好干部》的专题党课辅导,并对全市党委办公室系统开展专题教育进行动员部署。

李成宽指出,践行“三严三实”是落实习近平总书记“五个坚持”要求的根本保障,是党员干部强化党性修养的重要遵循,是深化提升“五型”创评活动的基本要求,是高效履行办公室工作职责的现实需要。

李成宽强调,要清醒认识到党委办公室系统存在的“不严不实”问题,认真对照“三严三实”标尺,深入查摆、及时整改。要严以修身,做政治坚定的好干部;严以用权,做守规尽责的好干部;严以律己,做遵规守矩的好干部;谋事要实,做事求是的好干部;创业要实,做真抓实干的好干部;做人要实,做忠诚老实的好干部。要高标准开展专题教育,坚持问题导向,抓好关键动作、搞好统筹结合、注重常态长效,全面提升党委办公室工作水平,当好忠诚服务党委的坚强前哨和巩固后院。

市政府办公室“三严三实”专题教育党课暨动员部署会要求

努力做对党忠诚、个人干净、 敢于担当的好干部

本报讯 (记者 汪丽娜) 6月9日,市政府办公室召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会,会上,市政府秘书长作了题为《自觉践行“三严三实”,做忠诚干净担当好干部》的专题党课辅导,并对开展“三严三实”专题教育进行动员部署。

会议指出,“三严三实”明确了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要,是我们党治国理政之道,是共产党人政治品格之本,也是新时期好干部干事创业之要。市政府办公室党员干部要认真贯彻落实中央、省委和市委的决策部署

署,进一步提高思想认识,以饱满的热情和强有力举措,高标准开展“三严三实”专题教育,确保不虚不空、不走过场。会议要求,市政府办公室党员干部要按照“三严三实”要求修身做人,始终做到信念坚定、忠诚老实;按照“三严三实”要求为公用权,始终做到执政为民、正确用权;按照“三严三实”要求干事创业,始终做到求真务实、敢于担当。要坚持从严要求、问题导向、实践特色、注重实效、建章立制、搞好结合,全面提高服务水平,努力创造一流业绩,为建设生态活力幸福之城做出应有贡献。

践行“三严三实” 加快“三城”建设